

GRAPHISOFT® BIM Classes



A GRAPHISOFT BaseCAMP diákoknak szóló, kéthetes nyári tábor a GRAPHISOFT központjában, Budapesten.

Húsz tehetséges diákot várunk a világ minden részéről július 22. és augusztus 2. között.

A GRAPHISOFT BaseCAMP keretében a résztvevők egy ARCHICAD alapú, BIM munkafolyamat mentén haladva, csapatokat alkotva fognak egy projektet modellezni, dokumentálni és bemutatni.

A diákoknak a képzés során bevált gyakorlatok és munkafolyamatok elsajátításával lesz lehetőségük hatékony munkavégzési szokásaik kialakítására. A sok országot képviselő, színes társaságban a közös munkán felül a jövőbeli kapcsolatok építésére is alkalom nyílik.

A GRAPHISOFT BaseCAMP célja az is, hogy segítse a diákok későbbi elhelyezkedését olyan ARCHICAD-et használó cégeknél, ahol tudásuk, elhivatottságuk és személyiségük fontos és hasznos része lesz a cégkultúrájának.

LEHETŐSÉG

Szeretnénk megtalálni a legtehetségesebb diákokat, akiket kiemelkedő tudással felvértezve elindítunk az „ARCHICAD bajnokká” válás útján, összekötve őket rangos ügyfelekkel is.

CÉLOK

A képzés alatt olyan témákat fogunk érinteni, melyek lehetővé teszik az ARCHICAD magas szintű, professzionális használatát. Ezt speciális, kollaborációs munkafolyamatok megtanításával egészítjük ki.

KIK VEHETNEK RÉSZT?

A résztvevőket utolsó éves, vagy ahhoz közeli építész hallgatókból válogatjuk. Elengedhetetlen a magas szintű, professzionális angol nyelvtudás és a minimum közép szintű ARCHICAD tudás.

KÖVETELMÉNYEK

Önéletrajz: Elsősorban a tanulmányi és professzionális háttér, a szoftvertudás és a személyes célok, hobbik.

Portfólió: A legjobb ARCHICAD projekt PLA (Archív) formátumban, a modellezési technikák- illetve az esetleges egyéb felhasznált szoftverek feltüntetésével.

Motivációs videó: Egy rövid 2 perces bemutatkozás angol nyelven pár saját gondolattal és arról, hogy mi motivál a jelentkezésre.

Idegen nyelvi készség: Fontos, hogy a képzés és a közös munka is angol nyelven fog folyni így elengedhetetlen a magas szintű angol nyelvtudás.

ARCHICAD tudás: Az ARCHICAD tudást a “Certified ARCHICAD user test” online certifikációval mérjük.

IDŐTARTAM

Tíznapos intenzív képzés és műhelymunka ARCHICAD-ben, a BIM alapú munkafolyamatra fókuszálva.